

Οικονομία Επιχειρήσεις Πολιτική Μακεδονία Κοινωνία Κόσμος Αθλητικά Υγεία Περισσότερα

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ



Σχετικά Άρθρα

## Εγκαίνια περιπτέρου ΦΟΣΔΑ στη ΔΕΘ



Δήλωση του ΥΜΑΘ Γιώργου Ορφανού  
08 Σεπ 2014 - 21:21



Το μήνυμα ότι η διαχείριση των απορριμμάτων αποτελεί στάση ζωής και στοιχείο της κουλτούρας μας, έστειλε ο υπουργός Μακεδονίας και Θράκης, Γιώργος Ορφανός, κατά τη διάρκεια των εγκαίνιων του περιπτέρου του Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΣΔΑ) Κεντρικής Μακεδονίας, στην 79η ΔΕΘ.

Όπως τόνισε ο κ. Ορφανός, η νοοτροπία που έχουμε στο θέμα της διαχείρισης των σκουπιδιών, αποτυπώνεται στην καθημερινότητα, με την έγκαιρη και σωστή εναπόθεση των απορριμμάτων στους κάδους.

«Εκτός από την εφαρμογή των προγραμμάτων ανακύκλωσης, είναι αναγκαία η ολοκλήρωση των υποδομών εκείνων που είναι απαραίτητες για την καλύτερη δυνατή διατήρηση των στερεών αποβλήτων», υπογράμμισε ο υπουργός Μακεδονίας και Θράκης και σημείωσε πως η έννοια και η πρακτική της ανάπτυξης στηρίζεται πλέον στο σχεδιασμό, την έρευνα και την αναζήτηση καινοτομικών στοιχείων που επιδιώκει να πετύχει ο κάθε φορέας.

«Με γνώμονα αυτά τα στοιχεία, θα πετύχουμε να δημιουργήσουμε ένα καλύτερο περιβάλλον, το οποίο θα αποτελέσει και την κληρονομιά μας για τις επόμενες γενιές», επισήμανε ο κ. Ορφανός.

Στα εγκαίνια του περιπτέρου παρευρέθηκαν, εκτός από τον ΥΜΑΘ, ο περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο γενικός γραμματέας συντονισμού της κυβέρνησης Δημήτρης Βαρτζόπουλος και φυσικά ο πρόεδρος του ΦΟΣΔΑ Κεντρικής Μακεδονίας Μιχάλης Γεράνης.



Τα ενεργειακά στο επίκεντρο της συνάντησης Ορφανού-Κενεβέζου

«Διεκδικούμε ένα καλύτερο μέλλον για τους λαούς μας και μέσα από τη συνεργασία, θα το κάνουμε ευκολότερο», επισήμανε ο κ. Ορφανός

Στη ΔΕΘ σήμερα Περέρα και Βίτορ

Στο PAOK FC Official Mobile Store

Ξεσήκωσε το πλήθος η Βανδή στην 79η ΔΕΘ

Αναλυτικά τι θα δουν σήμερα οι επισκέπτες της 79ης ΔΕΘ



Online Μαθήματα Διαχείρισης...  
e-careers

99,90 €

1220.0 €

Αγόρασε τώρα!

Οδηγός για να ξεμπεζέτε από το χάος του ΕΝΦΙΑ

Τελευταία Νέα

Αρχείο

06:23 Δύση και Τουρκία ενισχύουν το ΙΚΙΛ

05:23 Δύο νέα ομόλογα σχεδιάζει το ελληνικό κράτος

04:14 Η τρόικα ετοιμάζεται για... πολύμηνη διαπραγμάτευση

00:02 Στάρκ: Η ΕΚΤ μεταρέπεται σε μία κακή τράπεζα

23:50 Θελλώδης η πρώτη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής

23:42 Μικτά πρόσημα στη Wall Street

23:25 Διπλή βομβιστική επίθεση από την Αλ Σεμπάμπ στη Σομαλία

23:12 Αποχωρεί από τη ΔΗΜΑΡ ο Λυκούδης

23:05 Ψήφος εμπιστοσύνης στην κυβέρνηση του Ιράκ



Για να ενισχύσω την ελληνική οικονομία αγοράζοντας προϊόντα από όλη την Ελλάδα.